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Produktbeschreibung Description Description du produit

Format Emergency PiperFon
Schlüsselmanager · Key manager · Gestionnaire de clés 

Anwendungsbereiche wie Sanitäts- und Betreuungsdienste 
oder z. B. die Feuerwehr
Diese Lösung ermöglicht eine Berechtigungskontrolle über 
die Notrufzentrale
Der Verschluss des Tresors erfolgt über ein 
Elektronikschloss mit Fernsperrfunktion über den 
Schaltausgang des PiperFon, dieser wird an einen 
analogen Telefonanschluss gekoppelt, die Verbindung mit 
der Notrufzentrale erfolgt über ein Mikrofon und einen 
Lautsprecher, die Notrufzentrale schaltet den Tresor bei 
Bedarf frei
Serienmäßig Elektronikschloss mit Fernsperrfunktion und 
automatischer Verriegelung.
Tür ist 4-seitig verriegelt durch Schließbolzen (Ø 25 mm). 
Türöffnungswinkel 180° durch außenliegende Scharniere.
Einrichtung: 4 voll ausziehbare Schlüsselwände mit je 140 
Haken auf Teleskopschienen laufend. Die Hakenleisten 
sind Stufenlos verstellbar. 
3 weitere Teleskopschienen ermöglichen eine Nachrüstung 
von Schlüsselwänden, mit max. 980 Schlüsseln.
Das Sockelsystem des Schrankes ermöglicht eine benutzer-
freundliche Bedienung. Dieser ist allseitig ummantelt
(500 mm hoch) und mit dem Tresor verschweißt
Korpus und Tür doppelwandig
Das einwandige Gehäuse (3 mm dick) auf dem Tresor 
beinhaltet das PiperFon. Der Verschluss erfolgt über ein 
Doppelbart-Hochsicherheitsschloss mit 2 Schlüssel
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Area of application as sanitary- and care service or for 
example the fire department
This solution enable an authority control over the 
emergency call centre 
The safe is locked with a electronic lock with remote 
locking function over the switching out put with PiperFon, 
this will be linked with a analog telephone extension, 
the connection with the emergency call centre takes place 
with a microphone and speaker, the emergency call centre 
activates the safe if required
Standard with a electronic lock with remote locking and 
automatic locking
Door is locked to 4 sides with locking bolts (Ø 25 mm)
Angle of door opening 180° with outside placed hinges
Equipment: 4 key panels on telescopic rails with ea. 140 
hooks. The hook bars adjustable
3 additional telescopic rails allow a retrofit key panels for 
up to 980 keys
The basement system of the cabinet allow a user-friendly 
handling. The stand is all over covered (500 mm high) 
and welded to the safe
Double-walled door and body
The one walles box (3 mm thick) on the safe comprised 
the PiperFon. Locked with a High-security double bit lock 
with 2 keys
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Domaines d‘utilisation: services sanitaires, pompiers, etc
Cette solution permet un contrôle d‘accès via la centrale 
des appels d‘urgence
Le verrouillage du coffre-fort a lieu par une serrure 
électronique dotée d‘une fonction de fermeture à distance, 
le «PiperFon» est connecté à une ligne téléphonique, 
la communication avec le centre des appels d‘urgence 
s‘effectue via un microphone et un haut-parleur, 
la centrale des appels d‘urgence déverrouille le 
coffre-fort si nécessaire
Caractéristiques techniques du coffre-fort: Serrure 
électronique dotée d‘une fonction de fermeture à distance 
et verrouillage automatique
La porte est verrouillée sur 4 côtés par des pênes 
(Ø 25 mm)
Angle d‘ouverture de porte de 180° grâce aux charnières 
extérieures
Equipement: 4 parois à clés entièrement coulissantes avec 
chacune 140 crochets sur rails télescopiques. Les barrettes 
à crochets sont réglables en continu
3 autres rails télescopiques permettent un ré-équipement 
des parois à clés
Le socle de l‘armoire permet une utilisation confortable. Il est re-
vêtu sur toutes ses faces (hauteur 500 mm) et soudé au coffre-fort
Porte et coprs a double-paroi
Le boîtier à paroi simple (épaisseur 3 mm) contient le 
«PiperFon». Le verrouil-lage s‘effectue par le biais d‘une 
serrure de haute sécurité à double panneton avec 2 clés
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Artikel-Nr.
Product no.
N° d‘article

Modell
Model
Modèle

*

001401-00001 STD 560 1606 x 636 x 560 560 210 4
Zubehörartikel gegen Aufpreis ∙ Available for an additional charge ∙ Disponible sur demande et sur devis

006006-00010 Schlüsselanhänger 10er Set · Key fob 10er set · Porte-clés set de 10, 2 x Rot · red · rouge, 2 x Blau · blue · bleu, 2 x Grün · green · vert, 2 x Schwarz · black · noir, 2 x Gelb · yellow · jaune
006006-00011 Schlüsselanhänger 10er Set · Key fob 10er set · Porte-clés set de 10, Rot · red · rouge
006006-00012 Schlüsselanhänger 10er Set · Key fob 10er set · Porte-clés set de 10, Blau · blue · bleu
006006-00013 Schlüsselanhänger 10er Set · Key fob 10er set · Porte-clés set de 10, Grün · green · vert
006006-00014 Schlüsselanhänger 10er Set · Key fob 10er set · Porte-clés set de 10, Schwarz · black · noir
006006-00015 Schlüsselanhänger 10er Set · Key fob 10er set · Porte-clés set de 10, Gelb · yellow · jaune

Kommt in Anwendungsbereichen wie Sanitäts- und Betreu-
ungsdiensten oder auch bei der Feuerwehr zum Einsatz. 
Das System ermöglicht eine Berechtigungskontrolle über die 
Notrufzentrale. 

For use in medical and care services or for fire brigades. The 
system enables authorisation checks via the emergency call 
centre. 

Entre en ligne de compte pour les domaines d’application tels 
quel les personnels sanitaires et d’assistance ou, aussi, pour les 
services de lutte contre les incendies. Le système autorise un 
contrôle du droit d‘accès via la centrale d’appels d‘urgence. 

Nach Rücksprache mit Versicherer · After consulting 
insurance carrie  · Après consultation avec l’assureur.

*Ohne Griff und Beschlag · Without handle and fitting · Sans poignée ni ferrure  **Nutzbares Innenmaß · Usable volume · Dimensions intérieures effectives


